Eletropaulo

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A.

Companhia Aberta CNPJ/MF 61.695.227/0001-93 NIRE 35.300.050.274

FATO RELEVANTE

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A. ("<u>Eletropaulo</u>" ou "<u>Companhia</u>") **(B3: ELPL3)** informa que recebeu, nesta data, correspondência da Câmara de Arbitragem do Mercado ("<u>CAM</u>"), por meio da qual foi notificada acerca do pedido de instauração de procedimento arbitral apresentado por Neoenergia S.A. (CNPJ nº 01.083.200/0001-18) ("<u>Procedimento</u>"). O Procedimento refere-se a questões que decorrem do Acordo de Investimento celebrado entre a Companhia e a Neoenergia S.A. em 16 de abril de 2018, objeto do Fato Relevante divulgado pela Eletropaulo na mesma data.

A Companhia entende que o pedido apresentado é improcedente, tendo sido o Acordo de Investimento cumprido integralmente, o que será demonstrado ao longo do Procedimento.

A Companhia manterá seus acionistas e o mercado informados acerca de quaisquer desdobramentos relevantes relativos ao Procedimento.

Barueri, 08 de maio de 2018.

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A.

Marcelo Antonio de Jesus

Diretor Vice-Presidente e de Relações com Investidores

Eletropaulo

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A.

Publicly-Held Company CNPJ/MF 61.695.227/0001-93 NIRE 35.300.050.274

MATERIAL FACT

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A. ("Eletropaulo" or "Company") (B3: ELPL3) informs to have received, on the date hereof, notice from the Market Arbitration Chamber ("CAM") on the request, by Neoenergia S.A. (CNPJ No. 01.083.200/0001-18), to initiate an arbitral proceeding ("Proceeding"). The Proceeding refers to issues resulting from the Investment Agreement executed between the Company and Neoenergia S.A. on April 16, 2018, object of the Material Fact Release published by Eletropaulo on the same date.

The Company is of the opinion that the request is groundless, as the Investment Agreement has been fully complied with, which will be demonstrated throughout the Proceeding.

The Company will keep its shareholders and the Market informed on any material developments related to the Proceeding.

Barueri, May 8th, 2018.

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A.

Marcelo Antonio de Jesus

Vice-President and Investors Relations Officer